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KOHTpOnbHbIE BOMPOCHI

YTo Takoe unkn?

Korga obbI4HO NpUMEHSAIT umkn for?
Kakne ectb 0cobeHHOCTHM Y uukna for?
Kak paboTtaet break B ynknax?

Uem oTnnyaeTca ncnonb3oBaHue
continue B uukne while u for?

OcHoBHOE NpPaBnJ10 BJITOXKEHHbIX LUKI10B




OaHa nepemMeHHad — 0ogHoO 3Ha4eHune

[1na xpaHeHna gaHHbIX B NaMATU MOXHO
ncnonb3oBaTb NepeMeHHble. Ho kaxaad
nepemMeHHas crnocobHa ogHOBPEMEHHO
XPaHUTb NMAULLb OOWUH 3NTEMEHT
nHdopmaumn. Ytobbl cCoxpaHnTb BTOPOU
3fIEMEHT, HeobXxoaAMMO co3aaTb eLe OOHY
nepemMeHHylo... Ho 4YTo e genatb, ecnu

HY>KHO OyOEeT XpaHUTb LIEN0e MHOXECTBO
OOHOTUMHbIX SNTEMEHTOB?




cnonb3oBaTb MaccuBbl!

,D,J'IFI HaITIFI,EI,HOCTVI I'IpeJJ,CTaBbTe ce6e cobpaHHble B 0aVH pﬂn I'IyCTbIe Kopo6|<14 B Ka>|<,u,y+o
KOPOBOYKY MOXHO MONOXUTb YTO-HUOYAb OOAHOTUNHOE, HAaNpUMep, KOTOB. Tenepb, Aaxe He
3Has X NO MMeHaM, Bbl MOXeTe BbIMOMNHUTL KoMaHay HakopMuTb KoTa n3 3 Kopooku.
CpasHute ¢ komaHgon Hakopmutb Pbikuka. YyscTByeTe pasHuuy? Bam He obsa3atensHO
3HaTb KOTOB MO UMEHaM, HO Bbl BCE paBHO CMOXETe CrpaBuUTbLCS C 3agaHneM. 3aBTpa B
9TNX KopobKax MOryT okasaTbCs Apyrme KoTbl, HO 3TO HEe COCTaBUT Ans Bac npobnemel,

MaBHOE 3HAaTb HOMeEP KOpO6KVI, KOTOprI7I Ha3blBaeTCA UHOEKCOM.




[loHaTHe maccumBa

MaccumB — 3TO MHOXECTBO OLHOTUMHBLIX NepeMEHHbIX, NocnesoBaTenbHO
pPacnosioKeHHbIX B NaMATH (T.e. pAaoM, Apyr 3a LPYroMm)

3Ha4YeHus nepemMeHHbIX MmaccuBa AOCTYIMNHbI MO O4AHOMY 06u.|,emy NMMEHU

[Mpn aTOM Kakgas NnepeMeHHasi B MaccmBe ABNSAETCS CaMOCTOSATENBHON
eauHuUen noa Ha3BaHMEM 3NeMeHT

Kaxgbl anemMeHT MMeeT CBOM MopsiaKOBbIN HOMEpP - nHAEKC. o
NHOEKCY MOXHO obpallaTbCsl K KOHKPETHOMY 3fIEMEHTY MaccuBa

NHaekcbl MaccuBa Ha4YMHAKTCS € Hyns (MHOEKC - CMELLEHNe OT Havana).

MACCHUB
INeMeHThl

aHaqerue | sHaverue | anavesue | sHaverue | snavenue | shadvenue
1 2 3 4 ] 5]

HHAEKChI 1 2 5
OOWHA_THN_DAaHHbIX




CUHTaKCcuc co3gaHunga Mmaccusa

TUN[] Ma = new TUMN[KONMNYECTBO 3NEMEHTOB];
nin

TN NUMA[] = new TUMN[KONNYECTBO 3NEMEHTOB];

Cos3gaHue cchInnoYvHoM nepemMmeHHom (6e3 maccuaa):
int cats|[]; // nepBbI BapunaHT
int[] cats; // BTOpon BapumaHT




[lpumepbl Koaa

int[] cats;
cats = new Iint[8];
// BCe aneMeHTbl Maccma 6yayTt paBHbl 0

int[] cats = new int[8];

int count = 8; // count = sc.nextInt();
int[] cats = new int[count];

String cats[] = new String[8];
// BCe aneMeHTbl Maccuea 6yayT paBHbl null




HABHaAA nHMUManmn3aunsa MmaccumBsa

int[] cats = new int[] {5, 4, 7, 3};
int[] cats = {5, 4, 7}; // ynpowéHHasa popmMa 3anuncum

String catNames|[] = new String[] {"Pbikunk",
"Bapcuk", "Tom" };

int[] cats, dogs, chipmunks; // Tpun ccbinkn!
int cats[], dogs[], chipmunks[], amount;




IHOoekcauunsa aneMmeHToB MaccumBa

SAemMmeHT
NMepeBebin MHA EKC {c MHaexkcom 8)

|
0 1 2 3 4 \ 9 — Muagekcbl

- AnvmHa mmaccmea =10

int[] cats = new int[10];

OneMeHTbI pacnonaratTcs No Bo3pacTaHuio aapecos. Popmyna, no
KOTOPOW BMUPTYyaribHas MallnHa onpeaenseT HY>KHbI aapec:

0a3oBbIN agpec maccuBa + pa3mep 6a3oBOro Tuna * MHAEKC

Ecnu ykaszaTb HenpaBunbHbIN MHOEKC, NporpamMmmMa nonbITaeTcs NonyymTb
NOSMHbLIN OOCTYM K COAEPXMMOMY SYENKM NaMATU, KOTOpad en no CyTn He
npuHaanexuT. B pesynsrate aToro npomM3onaeT owmnbka Ha aTane
BbIMNONHEHUS.




ObpalleHune K areMmeHTam

cats[3] = 5; // yeTBEpTOMY MO CYETY 3/IEMEHTY
MacCcuMBa NMPUCBOEHO 3Ha4YeHue 5

cats[5] = 7; // wecToMy Mo CYETY 3/IEMEHTY
MaccuBa NpUCBOEHO 3Ha4veHune 7/

System.out.printin(cats[3]); // oTobpakeHne Ha
SKpaHe KOHCO/IM YETBEPTOro 3/1EMEHTA

cats[6] = 7; // npu BbIxoae 3a rpaHuLibl
MaccmBa BblbpacbliBaeTCs UCKIOYEHNE
ArrayIndexOutOfBoundsException




KonmyecTtBO 3/1EMEHTOB

// KONN4YeCcTBO 2/1eMEHTOB MAaCCMBaA MOXET ObITb
SIBHO 3anpoleHo 4Yyepe3 ceoncteo length.
int count = 10;

int[] ar = new int[count];
int size = ar.length; // 10

System.out.printin("Pasmep maccuBa: " + size),




CKONnbKO MecTa 3aHMMaeT B namMmaTu
MacCuB Takoro suaa?

int[] ar = new int [10];




Pa3mep maccuBa B banTax

3arosioBoK 8 6auT + 4 6anta = 12 6aunt
[MpMUTUBLI TMNa int 4 6anta X 10 wTt. = 40 6auT

BbipaBHMBaHWME ANg KpaTHOCTU 8 4 6anTa

NToro 56 6anT

CTpykTypa 3aronoBka o6bekToB B Java:
https://habrahabr.ru/post/134102/




MHnuumanmnsauns LMKInom

int[] ar = new Int[3];
ar[0] = 10;
ar[1] = 20;
ar[2] = 30;

int[] ar = new int[3];

for (inti =0; i < arlength; i++) {
ar[i]=(i+ 1) * 10;

b




[1lpakTuka: gismeteo

Knumar Opecchl
MNokasarens : . Mapt I Anp. Man I WioHb

AbcontoTHbIN Makcumym, °C 241 2

~Cpenum'1 MaKCHUMyM, °oC 2,2 ,’5

Cpennnna Temnepartypa, °C | -0,5

CpenHuit muaumym, °C -2.8

ABconTHBIA MUHUMYM, °C 03 | 52 79 | -08

Hopma ocapgkoB, mm 34 36 49 38 43 34

| |

Ynpa)HeHune: HanucaTb NporpaMMmy, KotTopas

pPAaCCUMUTAET CpeAHEerogoByo TeMnepaTypy (CpeaHioto,
MaKCUManbHYO U MUHUMAJIbHYIO), MO

npeagocrtaB/iI€EHHbIM AAdHHDbIM. Me>|<,u,y KaKUMUN OBYMHA

MecsiLuaMu roga npomcxoamt MakCMMasbHbIM nepenag
cpeaoHux Temnepatyp?




[lpeobpa3oBaHMe MaccuBa B CTpOKy)

java.util.Arrays,

Program ({

main (String[] args) {

Al ax = 41, 3, o, 1};
String result = Arrays.toString(ar) ;
System. .println(result) ;



3anonHeHne maccmaa

3 ' | main(String[] args) {
=N ar = ¢ nt [5]
jdltar, 21

Cx7at+-aoam 1 N . + 1 Nrivrasro -
System. .println (Arrays. toS




KonnpoBaHue gaHHbIX

3 [F] import java.util.Arrays;
-
s ","-,-
GT * @author Cama
- y
8 pubklic class JavaApplicationl3 {
9
10 [=] public static void main(String([] args) {
11 int[] source = new int[]{11, 22, 33, 44, 55, 66, T77};
12 int[] destination = new int|[5]:;
13 System.arraycopy(source, 2, destination, 0, 3):
14 System.cout.println (Arrays. toString(destination)):
15‘ = }
& javaapplication13.JavaApplication13
= | JokymeHTauua Javadoc BoiBOpg - JavaApplication13 (run) X
'— u> run:-
u> [33, 44, 55, 0, 0]
L CECOPKA VCIIEINHC ZAREPIEHA (ofmee spema: 0 cexyHD)




CopTupoBKa AaHHbIX B MaccuBe I

Program ({

([ ar =" ]
Arrays. sort(ar)
Systen .println (Arrays.toString(ar))

1
J




CpaBHEHME MACCMBOB

main (String[] args) {
ar = {. ) : ]

br = { : ' }
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System. .Lllnfln(l rrays.equals(ar
System. ¢ .println (Arrays.equals(ar
System.out.println (Arrays.equals(ar

false
false
false

true




[lpumep Koaa

https://qit.io/lvVKUXM




ANropuTMbl NOUCKa

https://qit.io/lvKUXQ




